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Структура национального проекта «Образование»

4

ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ В СОСТАВЕ НАЦПРОЕКТАНАЦИОНАЛЬНЫЙ
ПРОЕКТ

Современная школа

Новые возможности 

для каждого

Экспорт образования

Учитель будущего

Цифровая 
образовательная среда

Молодые профессионалы 
(Повышение 

конкурентоспособности 

профессионального образования)

Успех каждого 

ребенка

Поддержка семей, 

имеющих детей

Социальные лифты 

для каждого

Социальная 

активность

Современная школа

Экспорт 

образования

Учитель будущего

Успех каждого 

ребенка



Участники регионального проекта
«Цифровая образовательная среда»

4

2020 / 4 школы

МОУ СШ № 1

МОУ «Гимназия»

МОУ СШ № 9

МОУ Нагорьевская СШ

МОУ СШ № 2

МОУ ОШ № 3 

им. Сергея Сниткина

МОУ СШ № 4

МОУ НШ № 5

МОУ СШ № 6

МОУ Берендеевская СШ

МОУ Кубринская СШ

МОУ Купанская СШ

2021 / 8 школ

Школы городского округа город Переславль-Залесский 



Какие образовательные платформы
Вы используете чаще всего?

4

25.10.2021

6,1%

64,7%
12,6%

45,1%
22,7%

7,1%
5,8%

28,2%
2,1%

1,8%

0,6%

21%

МЭШ
4,4%

14,5%

Яндекс.Учебник 18,9%

10,9%Издательство «Просвещение»

6,8%

Другое 6,2%

5%

30,5%

21.04.2020



Как часто Вы используете
образовательные платформы?
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21.04.2020 25.10.2021



Используете ли Вы 
Региональный интернет-дневник?

4

21.04.2020 25.10.2021



Какие инструменты Вы используете
для организации вебконференций?
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21.04.2020

25.10.2021

34,3%

16,9%

9,8%

24,9% 55%

3,1%
72,7%

15,3%

15%
23,9%

73,9%

0,6%



Какие инструменты Вы используете для организации 
вебконференций сейчас, когда организация 

образовательного процесса проходит 
в очном режиме, и как часто?

4

25.10.2021



С какой целью Вы используете вебконференции
сейчас, когда организация образовательного 

процесса проходит в очном режиме?

4

25.10.2021

55,1%

27,2%

12,2%

15,6% 83%



Какие информационные и социальные сервисы 
Вы используете для организации обратной связи?
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21.04.2020

25.10.2021

79,9%
4,7%

37,9%
80,5%

32%
8,3%

1,5%

59,5%

3,1%

36,6%
90,8%

32,2%

3,4%



Имеете ли Вы нижеперечисленные ресурсы?
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25.10.2021

24,8%

7,1%

25,8%

51,5%



Каковы главные задачи ваших ресурсов?
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25.10.2021

37,5%

60,3%

41,3%



Какие digital-компетенции
необходимы учителям для работы

в цифровой образовательной среде?

4

Поиск и работа с информацией

Безопасность в Интернете

Управление информацией и данными

Организация обучения в цифровой среде

Кооперация и коммуникация в цифровой среде

Саморазвитие в условиях неопределенности


